
  1زبان انگليسي  

  كند كه پنجره را بشكند.  ـ نگاه كن! آن پسر دارد تلاش مي» 1«گزينه  -1

  (آسان) (معتمدي) (درس دوم ـ گرامر)هاي حال استمراري است.  از نشانه lookتوضيح: فعل هشداردهنده 

  »نه، او در آن زمان خانه نبود.» «شب تلويزيون تماشا كرد؟ 8آيا  علي ساعت «ـ » 2«گزينه  - 2

به گذشته مربوط مي شـود پـس    at that timeشروع شده پس مربوط به گذشته است و پاسخ آن هم با توجه به قيد  didتوضيح: جمله اول با 
ايد يك فعل ساده بيايد. با توجه به مفهوم دو جمله ب didn'tهم نادرست است، چون در پاسخ كامل بعد از » 4«نادرست است. گزينه » 3«گزينه 

  (متوسط) (معتمدي) (درس پنجم ـ گرامر)صحيح است. » 2«داده شده گزينه 

  طور نيست. اين واقعرسد داشتن يك اتومبيل يك ضرورت باشد، اما در  ـ اين روزها به نظر مي» 3«گزينه  - 3

  ) شخصيت4  ) واقعيت3  ) تفاوت2  ) بينايي، ديد1

 in fact    in reality در واقعنكته: 

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  »چون بيشتر اين اطلاعات در امتحان بعدي خواهند بود. كنيددهم توجه  به مواردي كه به شما نشان مي«ـ معلم گفت: » 3«گزينه  - 4

   give / pay attention toنكته: توجه كردن به 

  مدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)(معت

  كنند. ي سرسبز عظيم آفريقا زندگي ميها دشتـ بسياري از مشهورترين حيوانات جهان در » 3«گزينه  - 5

  ) حيات وحش4  ها ها، جلگه ) دشت3  ) طبيعت2  ها ) جنگل1

  صحيح است. in حرف اضافه natureو  wild ،forestباشد. پيش از  مي plain ،onنكته: حرف اضافه مناسب براي 

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (دشوار)

توانند خوب بشنوند مورد  كند و توسط افرادي كه نمي كلمات گفتاري از حركات دست استفاده مي جاي بهـ زبان اشاره زباني است كه » 1«گزينه  - 6
  گيرد. استفاده قرار مي

  ) به دليلِ of) (با 4  ) شفاها3ً  ) به تحقيق2  جاي ) بهof) در عوض، (با 1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (دشوار)

هاي كمتـري در جهـان وجـود     كنند اين مسئله مهم نيست چون اگر زبان اي تصور مي . عدهشوند منقرض ميـ هر ساله چندين زبان » 1«گزينه  - 7
  تر خواهد شد. داشته باشد زندگي راحت

  ) باقي ماندن4  درخت)) قطع كردن (3  ) خاموش كردن2  ) منقرض شدن، نابود شدن1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  ها نوشته شد. براي سن بچه مناسبـ آن كتاب به سبكي » 4«گزينه  - 8

  ) مناسب4  ) خوشايند3  ) خلاق2  ) مذهبي1

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط) 

  ترجمه كلوزتست:

ها علت اصلي  كنند. انسان ايفا مي مهميهاي  مان نقش ند كه در محيط زيست و زندگيجانوران در حال انقراض بسياري در دنياي امروز وجود دار
. بسياري از افراد گمان افزايش يافته است، برخي از اين جانوران تعدادشان دلسوزباشند، اما به كمك دولت و افراد  منقرض شدن اين جانوران مي

هاي زيادي وجود دارند كه  ها در اشتباه هستند. راه توانند انجام دهند، اما آن يچ كاري نميها براي كمك به اين حيوانات بيچاره ه كنند كه آن مي
  (معتمدي)ها كمك نمايند.  آن نجاتكه به  توانند كمك كنند تا مانع منقرض شدن اين جانوران شوند يا اين مردم مي

  ـ» 1«گزينه  - 9

  ) خلاقانه4  ) شخصي3  ) طبيعي2  ) مهم1

  (كلوزتست) (دشوار)

  ـ» 3«زينه گ -10

  ) شفاهي4  ) دلسوز، مهربان3  دقت احتياط، بي ) بي2  ) اميدوار، اميدبخش1

  (كلوزتست) (متوسط)

  ـ » 2«گزينه  - 11

  ) تمرين كردن4  ) محافظت كردن3  ) افزايش يافتن / دادن2  ) تقسيم كردن 1

 (كلوزتست) (متوسط)

  



  ـ» 4«گزينه  -12

  ) نجات دادن 4  ) صدمه زدن (به)3  ) دنبال كردن، پيروي كردن2  ) بيان كردن، ابراز كردن1

  (كلوزتست) (متوسط)

  ترجمه متن درك مطلب:

كـه   كند. هنگامي خرد و روي ديوارهايش آويزان مي صورت تكميل شده مي كه يك موزه آثار هنري نمايش جديدي بخواهد، چيزهايي را به زماني
اي از مواد و مدارك كـه بـا تحقيقـات     طور واقعي بسازد ـ از توده  آن را به يك موزه تاريخ طبيعي بخواهد آثارش را به نمايش بگذارد، اغلب بايد

  گيرند. دقيق كنار هم قرار مي

عنوان مثال، ابتدا بايد پوست يك جانور را جدا كنند. براي تعيين ساختار آن حيوان در يك وضعيت طبيعي مانند جنگيدن، استراحت كـردن   به
شود. بالاخره پوست مانند يك  هاي عضلات و يك پوسته گچي ساخته مي شود. سپس فرم ها استفاده مي يريگ ها و اندازه يا غذا خوردن، از عكس

  كند. شود. اين كار نمايه حيوان را تكميل مي دستكش خيس بر روي پوسته كشيده مي

هاي تاريخ طبيعـي ديگـر مسـائل     يشها اساساً مكانيكي است. اكثر نما سنگ يكر و شهابپ نمايش چيزهايي مانند سرهاي سنگي، درختان غول
توان موجودي را به نمايش گذاشت كه بيش از حد كوچك است كه به وضوح ديده شـود؟   عنوان مثال، چگونه مي كنند. به دشوارتري را مطرح مي

شماري  ها و تعداد بي ها، مگس ككهايي از  شوند. موزه تاريخ طبيعي آمريكا داراي مدل تر از اندازه واقعي ساخته مي هاي بزرگ در اين مواقع، مدل
  (معتمدي) دهند.  ها مراحل رشد حشرات و كاركرد بدنشان را نشان مي اند. اين مدل برابر بزرگنمايي شده 74باشد كه تا  از ساير حشرات مي

  باشد. مي مشكلات عرضه تاريخ طبيعيـ بهترين عنوان براي اين متن » 2«گزينه  -13

          ) درست كردن نمايه يك جانور 1

  ) تاريخ طبيعي3

  ) ساختن يك موزه نمايش4

  (درك مطلب) (متوسط)

  .مانند نشان دهند كه در مقياس واقعي پنهان ميرا تا جزئياتي شوند  تر از اندازه واقعي ساخته مي ها بزرگ ـ مدل» 4«گزينه  -14

  هاي مختلف نشان دهند ) حيواناتي را در اندازه1

  نظر برسند تر به ) واقعي2

  ركنندگان زيادي را جذب كنند) ديدا3

  (درك مطلب) (متوسط)

  .اغلب بايد ساخته شوندها  هاي هنري تفاوت دارند از اين جهت كه آن هاي تاريخ طبيعي با نمايشگاه ـ نمايشگاه» 3«گزينه  - 15

      شوند گاه قرض گرفته نمي ) هيچ1

  گيرند ) در معرض نمايش عموم مردم قرار نمي2

  ) به تحقيق نياز ندارند4

  (درك مطلب) (متوسط)


